



国务院:今年9月3日抗战胜利70周年纪念日全国放假1天

据中国政府网消息,国务院5月13日发布关于中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日调休放假的通知,2015年9月3日全国放假1天。

2015年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。为使全国人民广泛参与中央及各地区各部门举行的纪念活动,2015年9月3日全国放假1天,9月3日至5日调休放假,共3天。其中9月3日(星期四)放假,9月4日(星期五)调休,9月6日(星期日)上班。

国家烟草专卖局:卷烟批发价格5月10日起上调6%

据国家烟草专卖局网站消息,根据经国务院批准的卷烟提税顺价政策方案,5月8日,国家烟草专卖局印发通知,决定自5月10日起对国产卷烟和进口卷烟的批发价格、建议零售价格进行调整。

5月8日,财政部网站公布《关于调整卷烟消费税的通知》。经国务院批准,将卷烟批发环节从价税税率由5%提高至11%,并按0.005元/支加征从量税。

我国首起飞机乘客擅开舱门案开审 今年已发生12起

据中国民航局网站消息,5月11日上午,吉林省延吉市中级人民法院开庭审理韩亚航空乘客擅自开舱门一案。公诉人以涉嫌以危险方法危害公共安全罪对擅自打开飞机应急舱门的犯罪嫌疑人朴某提起公诉。这是我国首起乘客因为打开应急舱门而受到起诉的案例。

据民航公安部门统计,自2015年1月至今,昆明、重庆、呼和浩特、南京、延吉、长春、深圳、乌鲁木齐、郑州、腾冲等地已发生机上乘客擅自开舱门事件12起,严重危害航空安全,影响航班正常运行,造成了恶劣的社会影响。

云南多部门联合向玉器市场“开炮” 开展专项整治行动



此次整治风暴不仅在旅行社业,玉器银器的旅游购物市场违法违规行为也难逃此劫。经云南省政府同意,省旅游发展委、省发展和改革委员会、省公安厅、省交通运输厅、省工商行政管理局、省质量技术监督局多部门联合向玉器银器市场,开展专项整治。从2015年4月30日至9月30日分三个阶段进行,重点整治以次充好、以假充真以及欺诈消费、强迫或变相强迫消费等违法违规行为。

云南昭通发现600万年前完整古象骨架

据新华社消息,云南昭通水塘坝古生物化石抢救性发掘现场日前传来消息:一具较为完整的600万年前罕见古象化石骨架已被发现,目前采掘工作正在进行。

云南省文物考古研究所古人类部主任吉学平介绍,此次发掘的古象看起来是一个比较完整的剑齿象骨架,目前除了头骨和下颌骨,古象身体的大部分都已发现,骨架分布比较集中,如此完整的骨架在中国南方也属罕见。

娱乐时光

戛纳电影节开幕 “中国女神”拼颜值



5月13日,第68届戛纳国际电影节正式拉开帷幕,巩俐、舒淇、范冰冰和杨颖(Angelababy)等“中国女神”集体出席,与苏菲玛索、西耶娜米勒、萝西德帕尔马等国际女星一拼颜值。

《超能查派》风格获赞 引领5月最炫科幻风

由《第九区》导演尼尔·布洛姆坎普指导,“金刚狼”休·杰克曼、“科幻女神”西格妮·韦弗、“南非硬汉”沙尔托·科普雷和戴夫·帕特尔主演的科幻巨制——《超能查派》,自上映以来,以其写实的风格与独特的题材获得了广大影迷的交口称赞。

5月12日,《复仇者联盟2》来势汹汹,搅动内地市场,《超能查派》以其独到的视角与风格,与《复仇者联

盟2》同档争辉。两部风格迥异的科幻片拉开了2015年最强科幻月的序幕。

在饱和式竞争下,《超能查派》关于人工智能终结人类的话题成为舆论热点。“主题有内涵、有深度”,“跨越物种的亲情感超级感人”,“休·杰克曼颠覆演绎”,“动作场面火爆”,“视觉特效逼真”等看点获各界赞赏。

同时,本届电影节“中国军团”空前强大,主竞赛单元参赛片《山河故人》和《刺客聂隐娘》,以及前来卖片的《寻龙诀》主创将亮相红地毯,迎接世界各国媒体的检阅。

“印度刘德华”亮相北京 将与成龙合作新片



宝莱坞爱情喜剧《我的个神啊》5月12日在京造势,导演拉吉库马尔·希拉尼携主演阿米尔·汗出席助阵。该片即将于5月22日在国内上映。片方特意找来了王宝强为阿米尔·汗配音,阿米尔·汗表示期待能有机会与王宝强合作。

阿米尔·汗作为印度国宝级巨星,被中国影迷称为“印度刘德华”,《我的个神啊》是希拉尼导演与阿米尔·汗继《三傻大闹宝莱坞》后再度合作。2009年,《三傻大闹宝莱坞》成为印度票房历史冠军,而6年之后,《我的个神啊》已经成为宝莱坞电影史上新的票房冠军,取得印度本土30亿卢比、全球1亿美元的惊人成绩。影片不仅制作华丽升级,喜剧元素更加丰富,题材也是更加大胆犀利,通过一个外星人在地球的奇幻旅行,对印

度的文化进行了深刻探讨。阿米尔·汗也透露了自己接演该片的原因:“第一次扮演外星人,我感到十分新奇。”

阿米尔·汗还表示,希望能够跟中国电影人多多交流,“我接下来会跟成龙合作一部电影”。

“洱海保护大家谈”有奖征文启事

为认真贯彻落实习近平总书记考察云南重要讲话精神和对大理工作重要指示精神,进一步增强做好洱海保护治理工作的紧迫感、使命感,确保苍山洱海青山永在、碧水长流,保护洱海生态环境对策和措施等方面提出建设性的意见和建议,让更多的人关心洱海保护、参与洱海保护。

日常所见所闻,谈谈对加强洱海保护重要性、紧迫性的认识和感受,对洱海综合治理保护、洱海保护网格化管理、洱海流域环境综合整治、保护洱海生态环境对策和措施等方面提出建设性的意见和建议,让更多的人关心洱海保护、参与洱海保护。

一、主题:围绕建设生态文明的战略方针,结合工作、生活实际或

五、投稿方式:电子稿件发至dlsxtg@163.com,来稿请寄:大理市下关苍山路23号《大理时讯》编辑部,邮编:671000,并在信封右上角注明“洱海保护大家谈”有奖征文字样。所有来稿请注明作者姓名、通信地址及联系电话。

六、评审:征文结束后,主办单位将组织专家评审组对征文进行评选,评选结果将在《大理时讯》上公布,获奖者由举办单位颁发证书和奖金。

来稿一经采用,优稿优酬。欢迎广大读者踊跃参与,积极投稿。

食品安全小百科

水果应该什么时候吃?

水果是我们不能少的食物之一,不同的水果所富含的营养价值对我们来说好处很多。不过,究竟是在饭前吃还是饭后吃水果呢?

餐前别吃圣女果、橘子、山楂、香蕉、柿子。有一些水果是不可以在饭前空腹吃的,如圣女果、橘子、山楂、香蕉等。圣女果中含可溶性收敛剂,如果空腹吃,就会与胃酸相结合而使胃内压力升高引起胀痛。橘子中含大量有机酸,空腹食之则易产生胃胀、呃酸。山楂味酸,空腹食之会胃痛。香蕉中的钾、镁含量较高,空腹吃香蕉,会使血中镁量升高而对心血管产生抑制作用。柿子有收敛的作用,遇到胃酸就会形成柿石,既不能被消化,又不能排出,空腹大量进食后,会出现恶心呕吐等症。

饭后应选菠萝、木瓜、猕猴桃、橘子、山楂。菠萝中含有的菠萝蛋白酶能帮助消化蛋白质,补充人体内消化酶的不足,增强消化功能。李时珍在《本草纲目》中也肯定,菠萝可以健脾胃、固元气。餐后吃些菠萝,能开胃顺气、解油腻、助消化。木瓜中的木瓜酵素可帮助人体分解肉类蛋白质,饭后吃少量的木瓜,对预防胃溃疡、肠胃炎、消化不良等有一定的功效。猕猴桃、橘子、山楂等,富含大量有机酸,能增加消化酶活性,促进脂肪分解,帮助消化。

夜宵安神吃桂圆。夜宵吃水果既不利于消化,又因为水果含糖过多,容易造成热量过剩,导致肥胖。尤其是入睡前吃纤维含量高的水果,充盈的胃肠会使睡眠受到影响,对肠胃功能差的人来说,更是有损健康。但如果睡眠不好,可以吃几颗桂圆,它有安神助眠的作用,能让你睡得更香。



履行洱海保护职责 共建幸福美好家园

大理时讯数字报刊平台 www.dalishixun.com 欢迎广大网友关注大理时讯新浪微博 有新闻线索请 @大理时讯 Email:dlsxtg@163.com

中共大理市委主办 内部资料 免费赠阅 传真电话:2121743 新闻热线:2121743 13577238900 2015年5月15日 星期五 农历乙未年 三月二十七 多云 15℃~27℃ 第382期 编辑/罗绍亮 微信扫一扫 了解更多资讯

我市大力发展高原特色农业助推洱海保护

时下,走进大理海西的一个个蓝莓基地、玫瑰基地和蔬菜基地,不时能看到浅绿色、红紫色、深蓝色的蓝莓果挂满枝头,玫瑰花迎风绽放,即将收获的蔬菜长势喜人,呈现出一派生机勃勃的美丽田园景象。在位于银桥镇的阿伊玫瑰园里,几名工人正在给玫瑰铺锯末、刨花,玫瑰田里插满黄板、蓝板。阿伊玫瑰园基地负责人杨汝君说,铺锯末、刨花能够抑制杂草生长,减少病虫害发生,增加土壤基质,提高玫瑰品质。阿伊玫瑰园基地规模为100多亩,种植有金边玫瑰、法国墨红、滇红玫瑰、四季玫瑰等品种,有的用来食用,有的作为鲜花销



售,公司十分看好玫瑰的发展前景。近年来,我市依托得天独厚的气候、土壤、物种等生态优势及资源禀赋,积极推进农业结构调整,培优培强以粮食、蔬菜、生物药、核桃、花卉、烤烟、茶叶、畜禽为主导的八大优势产业,发展高品质、高附加值、高集约度、高科技含量的农业,拓展农业多样性功能,提高农业整体素质和竞争力,形成了一镇一品的产业格局。银桥镇农业组组长代福林介绍,银桥镇近几年加大农业产业结构调整力度,引进涉农企业,大力发展蓝莓、玫瑰、薰衣草、有机水稻等作物种植,目前全镇共流转土地8000多亩,占全镇耕地面积的近一半。通过实施土地流转,发展高原特色农业,实现了生态效益和经济效益的双丰收。

在加大农业产业结构调整力度的同时,我市不断加强基础设施建设,突出中低产田地改造、骨干水源、农田排灌、生产设施、流通设施和通讯信息设备为重点的基础设施配套建设,高产、优质、高效农业被

持续调优,农业现代化水平不断攀升。去年,全市累计完成农业基础投资1.91亿元,共建成高标准农田13.9万亩,有效灌溉面积18万亩,新建和改善农田水利基础设施工程847件,农机总动力达46.82万千瓦,耕种收综合机械化率48.7%。同时,扎实开展5万亩无公害农产品生产基地认证、1万吨商品有机肥推广和1500亩养殖库塘清退工作,大力推进畜禽养殖污染治理及资源化利用工程建设,切实有效控制农业面源污染。2014年,全市推广测土配方施肥面积43万亩,推广使用生物有机肥1.5万吨,低毒、低残留、高效生物农药及杀虫灯、黄蓝板、性诱剂防控面积4.13万亩,认证无公害农产品生产基地6.2万亩,减少化肥用量2150吨、农药1.65吨,清理农田污染物4.66万吨,收集畜禽粪便12.01万吨。

发展高原特色农业是做好新时期“三农”工作的重要内容。在发展高原特色农业中,我市从加快转变农业发展方式,加快培

育新型农民和新型农业经营主体入手,着力推进龙头企业,积极发展多样性农业,加快转变农业发展方式,促进农民增收。目前,全市涉农企业达116家,其中国家级农业龙头企业2户、省级13户、州级12户,产值超10亿元以上1户,超5亿元以上2户;带动农户数达42.48万户(含周边县市);产业农民年人均增收达15%。截止2014年,创建市级农业庄园5个、市级示范家庭农场8个;农民专业合作社达435户,其中国家级2户,省级7户,州级3户,市级7户,涉及种植、养殖、加工等10多个行业。

通过调整农业产业结构,发展高原特色农业,我市走出了一条产出高效、产品安全、资源节约、环境友好的现代农业发展道路,为农业增产、农民富裕、农村繁荣注入新动力,达到了控制农业面源污染、减少洱海入湖污染负荷的目标要求。去年,洱海保护治理成果得到巩固,洱海水质7个月达到II类。 记者 罗绍亮

堂堂正正做人 老老实实干事 清清白白为官

○本报特约评论员

做人做事与做官,既关乎人品、官德与行事风格,又牵系人生追求和道德实践,三者互在联系。习近平总书记之所以一再强调“三严三实”,提倡堂堂正正做人、老老实实干事、清清白白为官,正是为了正本清源,引导干部争做既干净又做事的好官。把握了这里面的辩证法,为官才能走正道,干事才会有实绩。

“做官先做人,为政先修德”。做人是做事、做官的基础。“人可一生不仕,不可一日无德”,只有把“人”做得端端正正,做事才可能有正确的动机,当官才可能为群众所称道。“先修身而后求能”,领导干部如何立身做人,不仅是个人修养问题,更关系着为政用权、事业发展。当前,全市各级领导干部肩负着发展经济、保护生态、改善民生、维护稳定的重任,一定要牢记做人之本,常修从政之德、常思贪欲之害,常怀律己之心,不断加强党性修养,做到身正、心正、行正,不愧于己、不负于心,这样,做事才会硬气,做官才有正气。

“事如芳草春长在,人似浮云影不留”。做事是做人、做官的目的。一个领导干部,一任地方官员,如果在位不作为,拿了俸禄不干事,这样的庸官、懒官、太平官,同“泥塑的神像”有何区别?为官掌权,就要尽全力完成人民赋予的使命,不辜负群众的期望,为人民、为社会做事。如何做事、为谁做事、怎么做事,群众的眼睛最雪亮,感受最直接。只会耍嘴皮,不愿干实事,老百姓不会买账;自己的事情穿心过,人家的事情风吹过,老百姓不会欢迎;千里来做官,只为吃和穿,老百姓更不会容身。近年来,我市加大了抓落实的工作力度,取得了一定成效,但仍存在一些方针政策和重决策部署贯彻落实不到位;一些领导干部作风漂浮,做事走马观花、蜻蜓点水等现象。这就要求全市各级各部门的“一把手”要集中精力抓大事、抓难事、抓要事,真正把工作抓到点子上、抓到要害处,使市委、市政府的决策部署有声、落地生根、开花结果。

管住吃吃喝喝的嘴,更要迈开勤政实干的腿。做官是做人、做事的手段。面对当前复杂多变的经济环境和艰巨繁重的改革发展稳定任务,要实现我市加快跨越发展,关键在于干部队伍、在于干部队伍抓落实的能力、抢机遇的水平。“党的干部都是人民公仆,自当在其位谋其政,既廉又勤,既干净又干事”,习近平总书记的告诫,是对广大党员干部勤政廉洁的明确要求。全市各级领导干部一定要振奋精神、集中精力、凝聚力量,紧紧围绕“两保护、两开发”的总要求,扎扎实实抓好洱海保护、扎扎实实推进美丽乡村建设、扎扎实实抓好产业发展,团结一心干事业、齐心协力谋发展、群策群力促和谐,切实承担起推动我市科学发展、和谐发展、跨越发展的历史使命,真正成为发展需要、群众拥护、社会认可的好官。

千古风流在担当,万里功名须躬行。年初以来的市委全会、市“两会”已为我们绘就了发展蓝图,明确了发展方向,我们唯有拿出“不破楼兰终不还”的英雄气魄,拿出骏马追风、驰而不息的踏实精神,始终做到对党忠诚、敢于担当、勤于政事、干净干事,才能百尺竿头更进一步,才能意气风发书写大理发展新图景。

市人武部民兵与周城村民清理棕树河



近日,市人武部组织80多名民兵到喜洲镇周城村,与村民一起,对棕树河的杂草垃圾进行清除,还河道一片洁净,为洱海保护尽一份力。一大早,市人武部的80多名民兵就来到周城村棕树河边,分两组对棕树河河道及岸堤上的杂草垃圾

泥、清除杂草、打捞水面漂浮物,不怕苦累,认真劳动,为河道作一次彻底清理。经过村民和民兵半天的紧张劳动,共清理棕树河河道500多米,清除杂草垃圾十多年,让河道水流畅通、干净整洁。 记者 郭鹏昌 摄影报道

距2016年(中国·大理)国际茶花大会开幕

还有282天

